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Problema 2 - rombz 100 puncte

Adia are o livadad de meri de foarte multe soiuri, organizata sub forma unei matrice cu n linii si
n coloane. Un sarpe doreste sa manance din merele Adiei. El, fiind un sarpe inteligent, defineste un
“rombz” astfel:
1) Dupa coordonatele centrului (i, j)
2) Dupa raza acestuia
si conturul rombz-ului ca fiind stratul de casute din exterior: vezi desenul 3. Exemple:

Rombz de raza 1 Rombz de raza 2 Rombz de raza 3

Si dupd aceasta definitie incepe sd manance. Prima data, ca sd nu o supere prea tare pe Adia,
mananca doar merele din conturul rombz-ului in sensul acelor de ceasornic (vezi sagetile desen 3),
incepand din varful de sus. Dupa aceea, cand vede cat de bune sunt merele, ménanca si restul merelor
din rombz. Cand vede Adia daunele provocate, se supara foarte tare si se hotaraste sa dea in judecata
sarpele. Pentru cd are o livada atdt de mare nu poate evalua pagubele atat de bine, dar voi, fiind de
treabd, o veti ajuta, corect?

Cerinta

Se di o matrice cu n linii si n coloane. In fiecare casutd se di un numar natural nenul care
reprezintd tipul marului din celuld. Se citeste si centrul rombz-ului din care manénca sarpele precum si
raza acestuia.

Pentru cerinta 1, Adia trebuie sa afle tipurile de mere pe care sarpele le-a mancat prima data
(cele de pe contur), in ordinea in care acesta le mananca (sensul acelor de ceasornic).

Pentru cerinta 2, Adia vrea sa afle in final (dupa ce sarpele a mancat toate merele din rombz),
dacd in rombz exista un soi majoritar. Un soi este majoritar daca apare in rombz cel putin de x/2+1,
unde x este numarul merelor din rombz.

Date de intrare

Pe prima linie a fisierului rombz.in se gasesc 5 numere naturale t, n, Xc, yc, r separate prin
cate un spatiu, cu urmdtoarele semnificatii: t = tipul cerintei, n = dimensiunea matricei, (xc, yc) =
coordonatele centrului rombz-ului (linie, coloand) si r = raza rombz-ului. Pe urmaétoarele n linii se
gdsesc, separate prin cdte un spatiu, cele n elemente ale fiecarei linii din matrice.

Date de iesire

Pe prima line a fisierului rombz.out se vor gasi rezultatele cerute si anume:
pentru t=1: tipurile de mere in ordinea in care le-a mancat sarpele, separate printr-un spatiu;
pentru t=2: DA, dacd Adia a pierdut un soi majoritar si soiul pierdut, sau NU, in caz contrar
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Restrictii:

o te {l1,2}

e 1<n<100

e 1< tipul merelor < 10°

e Liniile si coloanele sunt numerotate de la 1 lan

e Rombz-ul se afla in totalitate in interiorul matricei

rombz.in rombz.out Explicatii

16242 1945 Sarpele mandncd de pe
782118 conturul rombz-ului cu centrul
34580914 (2, 4) si de raza 2 In sensul
212488 acelor de ceasornic.
578881

914817

457134

2 6 343 DA 8 Se observda ca existd un soi
782118 majoritar  (8) in rombz-ul
3458 914 “mancat” de sarpe.
212488

578881

914817

4 57134

Timp maxim executie/test: 0.1 sec
Memorie total disponibild: 16MB din care 4MB stiva
Dimensiunea maxima a sursei: 10KB




